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Další hodnocení: 
Cílem diplomové práce Anety Graňákové bylo vyhodnotit vývoj gender managementu na Ministerstvu pro místní 
rozvoj ČR (MMR) a na základě získaných výsledků potvrdit nebo zpochybnit platnost stanovených předpokladů. 
Dále bylo cílem definovat doporučení pro nastavení a realizaci opatření vedoucích ke zlepšení gender 
managementu vdané organizaci. Studentka strukturovala práci logicky a přehledně. Teoreticko-metodologická 
část zahrnuje rozsáhlou analýzu literárních pramenů na téma gender managementu, přičemž byly využity tištěné 
publikace, odborné články, interní dokumenty i internetové zdroje. Tato část poskytuje solidní teoretický základ 
pro další výzkum. Metodika je představena velmi explicitně, argumentace je na vysoké úrovni. Analytická část je 
založena na rozboru interních dokumentů a kvalitativních metodách, jako jsou rozhovory s osobami odpovědnými 
za realizaci gender managementu na MMR a rozhovory s úspěšnými ženami, které dosáhly vedoucích pozic. 
Dále bylo využito dotazníkové šetření mezi zaměstnanci. Tato metodologická kombinace umožňuje komplexní 
pohled na stav gender managementu v uvedené organizaci. Výsledky výzkumu jsou hodnotné a ucelené, perfektně 
zpracované. Doporučení jsou praktická, realistická a velmi dobře obhájená, mají potenciál výrazně zlepšit pracovní 
prostředí ve zkoumané organizaci. Studentka prokázala hluboké pochopení problematiky gender managementu 
a schopnost aplikovat teoretické poznatky na praktické podmínky. Práce je celkově pečlivě zpracována, dobře 
strukturovaná a přináší hodnotné závěry a doporučení. Oceňuji důkladnost výzkumu a relevanci navrhovaných 
opatření. Práci hodnotím velmi pozitivně a doporučuji ji k obhajobě. 

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce: 

Jaké možné překážky očekáváte při zavádění dětské skupiny na MMR a jak byste je řešila? 

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce: 

Jak byste hodnotila úspěšnost implementace psychologické péče pro zaměstnance, a jaké indikátory byste 
použila? 
Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce: 

Ostatní otázky vztahující k tématu práce: 

Výsledné hodnocení doporučuji k obhajobě X Výsledné hodnocení 

nedoporučuji k obhajobě 
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